

让你的爱车常有“位”

我市新增 2616 个车位

本报讯（记者 李莎莎）近年来，随着我市机动车保有量的增加，市区主要路段停车需求量大、停车泊位不足，部分机动车及非机动车随意停放，不仅影响市容市貌，也给行人的出行安全带来隐患。为此，我市积极谋划，合理调整

和设置了2616个停车位，受到了市民的好评。

据悉，为加大对机动车、非机动车规范停放的管理力度，切实维护城市市容环境，扎实推进格尔木创城工作进程，格尔木市城市管理综合行政执法局

在邀请公安局、创城办工作人员对现有停车位进行了现场实地勘察走访后，积极了解周边市民、商户的需求，合理规划，合理调整和设置了停车位。

市城市管理综合行政执法局按照便民原则，充分考虑到行人和停车人的

需求，并根据道路人流量、车流量和商业密集路段科学划定，确保停车位秩序良好。此次共施划2616处车位（其中机动车位1971处，非机动车停车位645处），涵盖市区黄河路、泰山路、金峰路、盐桥路等主要路段。

近年来，我市枸杞产业步入快速发展阶段，2020年我市枸杞种植面积已达10.17万亩。根据往年采摘和今年天气情况，我市第一茬枸杞将在8月上旬进入采摘期。今年枸杞长势良好，果实颗粒饱满，将再次迎来丰收年。目前，大格勒乡、乌图美仁乡等枸杞种植地区，采摘大军正陆续到来，晾晒工作将同步进行。

图为苏弥山庄枸杞地一角。

记者 赵倩 摄



市住建系统开展文明实践志愿者服务活动

本报讯（记者 李莎莎）近日，市住建系统组织干部职工开展文明实践志愿者服务活动。

活动中，全体干部职工重点清理了建兴巷道路两旁卫生死角、绿化带内的垃圾和杂物，擦洗护栏、广告牌、果皮箱、公交站台等公共设施，同时积极引导辖区居民和商户自觉参与到环境卫生的清理和维护中去。大家分工明确、相互协作，表现出了极大的劳动热情。

通过开展此项活动，集中展现了住建人的精神风貌，为迎接国家卫生城市复审、创建全国文明城市奠定了坚实的基础。

市公安局通报黄某某失联情况

本报讯（记者 赵倩 通讯员 政治处）7月26日，市公安局发布关于搜寻救援南京某大学失联女大学生黄某某的情况，详细说明了从7月10日开始至今当地警方在搜寻救援方面做的工作，另外还就警方多日调查的黄某某的行动轨迹作出了通报说明。

格尔木警方工作开展情况

2020年7月10日9时45分，海西州格尔木市公安局治安支队接到省公安厅治安总队电话通知：南京某大学学生黄某某于7月5日乘坐Z164列车由南京至格尔木，其于7月9日在东经93.572938、北纬35.41154处手机关机并失联，要求协助查找。接到通知后，格尔木市公安局治安支队通过格尔木市自然资源局迅速确定了失联经纬度准确位置为玉树州曲麻莱县索南达杰保护站清水河西南区域，并立即将此情况向省公安厅治安总队报告。

7月10日9时55分，格尔木市公安局治安支队迅速通知相关警种及唐古拉派出所对辖区内宾馆旅社等进行排查。

7月13日，曲麻莱县公安局联系格尔木市公安局治安支队称其接到省公安厅通知已派出民警到索南达杰保护站及附近对黄某某进行查找，并询问有关情况。

7月13日15时许，黄某某家属及所在学校工作人员和江苏省南京市江

宁辖区派出所民警来格尔木市公安局治安支队询问有关情况，格尔木市公安局治安支队迅速向西藏路派出所通报信息，并协调西藏乃吉沟检查站进行查找。

7月13日17时50分，格尔木市公安局通过工作发现黄某某于当日17时07分通过西藏乃吉沟检查站。

7月13日17时58分，格尔木市公安局通知格尔木市南山口检查站进行查找，由于西藏乃吉沟检查站无视频监控，无法确定本人及所乘车辆信息，后南山口检查站民警辅警驾车对沿途进行查找，并与西藏乃吉沟检查站取得联系，协调西藏沿途各检查站若发现黄某某，立即与格尔木市公安局取得联系。

7月14日，格尔木市公安局治安支队对与黄某某同一时间段经过西藏乃吉沟检查站的人员及经过车辆信息进行先期核查汇总。

7月15日，格尔木市公安局治安支队将与黄某某同一时间段经过西藏乃吉沟检查站的人员及经过车辆信息推送至格尔木市公安局进行深度研判核查并协调各部门进行全力查找。

7月21日，格尔木市公安局接失联人黄某某家属报警求助称，其孙女黄某某于7月5日从南京乘坐火车来格尔木市旅游后失联至今。接到报警求助后，格尔木市公安局结合前期深

度研判核查，连夜安排相关部门展开对失联女学生黄某某的查找工作。

7月26日凌晨1时，格尔木市公安局组织救援力量携带救援装备，前往不冻泉、可可西里索南达杰保护站沿线进行查找。

关于黄某某在格尔木的行动轨迹经查询，失联人员黄某某于2020年7月7日凌晨4时乘坐火车抵达格尔木市。

7月7日8时，黄某某乘坐出租车由格尔木市黄河大酒店朝G109国道出发，于当日12时到达可可西里索南达杰保护站，出租车司机单独返回，黄某某手机失去联系。

格尔木市公安局通过调查了解到黄某某于7月6日19时54分进入青海境内，7月7日4时抵达格尔木市，6时位于格尔木市某街道，8时到达昆仑物流园南，10时到达昆仑山口，11时到达不冻泉，15时到达清水河，直至7月9日18时许在清水河关机。

自7月10日至今，格尔木警方始终积极查询线索，高度关注黄某某失联相关情况，并积极与四川警方、西藏警方、南京警方取得联系，共同开展工作。目前，仍在继续努力开展相关工作，并深入黄某某失联地沿线开展寻找工作。希望广大网友和社会各界如有相关线索，及时向格尔木警方和南京江宁警方提供，早日找到失联人员黄某某。

格尔木机场开展应急救援综合演练

本报讯（记者 汤红红）7月26日，格尔木机场分公司开展应急救援综合演练，空军格尔木场站、市消防救援支队、市人民医院、中航油格尔木供应站、机场公安分局等单位参与本次演练，民航青海监管局、市应急管理局受邀进行现场指导。

演练模拟一架航空器落地过程中发生故障，偏离跑道，飞机机身受损起火，有人员伤亡，机场应急救援指挥中心迅速启动预案，及时联系协议救援力量，各救援保障单位立即奔赴现场，迅速组织消防灭火、医疗急救等。整场演练历时1小时，参演人员80余名，出动各类应急救援保障车辆近15台。

演练中，救援信息发布、紧急出动、警戒布控、消防救援、旅客疏散、医疗救治、伤员转送、航空器破拆等多个科目一气呵成，各单位反应迅速、紧密联动、协同作战，圆满完成了所有演练科目。

通过本次应急救援综合演练，验证了格尔木机场应急救援预案的合理性、适用性，检验了机场在发生紧急事件时的应急救援能力以及同地方、空军部队支援单位间协同联动的有效性，锻炼了机场各保障队伍，积累了应急救援的实战经验，演练达到了预期的效果。